

Kviz

Gimnazija kroz vrijeme

Povodom obilježavanja Dana škole, u srijedu i četvrtak 25. i 26. novembra 2020. godine u Biblioteci Gimnazije održano je kviz-takmičenje, *Gimnazija kroz vrijeme*. Pitanja su obuhvatila bogatu istoriju naše Gimnazije od osnivanja 1901. godine do kraja prve decenije XXI vijeka. Učešće na kvizu je prijavilo 14 tročlanih ekipa prvog, drugog, trećeg i četvrtog razreda. Stručni žiri koji je ocjenjivao odgovore učenika činili su: direktorica škole, mr Ljiljana Bajčetić, profesor istorije Vitomir Knežević i profesorica istorije Violeta Stojkanović.

Ideja o organizovanju kviza potekla je od direktorice: "Cilj nam je da učenici prošire znanja o istorijatu Gimnazije, o njenom obrazovno-vaspitnom i kuturnom značaju kako bi postali najbolji ambasadori svoje škole i grada". Realizacija te ideje zahtijevala je duge pripreme. Autori pitanja za kviz i organizatori bili su mr Ljiljana Bajčetić i Lazar Aranitović, profesor istorije. Okom kamere, sve je zabilježila profesorica informatike Ivana Anđelić. Razumijevanje ciljeva kviza u kontekstu kulture pokazali su Emina Salihović, sekretarka Sekretarijata za društvene djelatnosti i Vanja Vukojičić, direktorica Turističke organizacije Pljevlja. Oni su izrazili nadu da ovo takmičenje postane tradicionalno i podržali naše aktivnosti na način što su obezbijedili sredstva za nagradu učenicima.

Prvog dana takmičenja žrijebom su formirane 4 grupe iz kojih su u narednu rundu takmičenja prošle po dvije ekipe. Ekipe su odgovarale na pet pitanja, a u slučaju neriješenog rezultata ekipe su odgovarale na rezervna pitanja. Nakon prvog dana takmičenja, u sljedeći krug je prošlo osam ekipa, a takmičenje su završile sljedeće ekipe: I4-a, I-4b, IV-2 i IV-4.

Drugog dana takmičenja uslijedilo je četvrtfinale, polufinale i finale. U prvom četvrtfinalnom paru sastale su se ekipe II2-a i IV1. Ekipe su odlično odgovarale a nakon više rezervnih pitanja odlučio je detalj i dalje je prošla ekipa IV1. Takmičenje je završila ekipa II2-a u sastavu: Gordana Zorić, Luka Minić i Uglješa Čolović. U drugom četvrtfinalnom paru sastale su se ekipe II3 i III4. Ekipa III4 je imala jedan tačan odgovor više i prošla u sljedeću rundu a takmičenje je završila ekipa II3 u sastavu Suzana Mazalica, Ivana Vojinović i Amin Harbić. U trećem četvrtfinalnom paru nastupile su ekipe II2-b i I1/I2. Ekipe su pokazale odlično znanje a duel je riješen tek nakon četrnaestog rezervnog pitanja kada je ekipa I1/I2 odgovorila netačno. Ekipa I1/I2 je nastupila u sljedećem sastavu: Miljan Sekulić, Lazar Mojović i Pavle Pupović. U četvrtom četvrtfinalnom paru susrele su se ekipe I3 i IV3/IV1. Obje ekipe su pokazale odlično znanje a odlučujuće je bilo samo jedno pitanje. Takmičenje je završila ekipa I3 u sastavu Tijana Jelovac, Tanja Laketić i Dimitrije Đurović.

U polufinalu i finalu su priključena tzv. foto pitanja. Važno je napomenuti da učenici tokom pripreme nijesu imali uvid u pitanja vezana za ponuđene fotografije. U prvom polufinalnom paru su se sastale ekipe IV1 i III4. Obje ekipe su pokazale odlično znanje a ključno je bilo jedno "foto

pitanje”. U finale je prošla ekipa IV1, a u polufinalu je takmičenje završila ekipa III4 u sastavu: Dušica Krvavac, Aleksandra Popović i Pavle Balčin. U drugom polufinalnom paru susrele su se ekipe II2-b i IV3/IV1. Ekipe su odlično odgovarale na pitanja a odlučujuće je bilo tek treće rezervno pitanje. U finale je prošla ekipa IV3/IV1 dok je takmičenje u polufinalu završila ekipa II2 u sastavu: Slavica Drobnjak, Valentina Alorić i Dragana Mrdak.

U finalu su se sastale ekipe IV1 i IV3/IV1. Ekipa IV1 je nastupila u sastavu Teodora Despotović, Isidora Kujundžić i Marija Đurović dok su ekipu IV3/IV1 činili: Anđela Leković, Bojana Bujišić i Jakša Minić. Obje ekipe su do finala stigle bez greške a sjajno znanje su pokazali i u finalu. Nakon što je poslije pet pitanja u finalu rezultat bio neriješen stručni žiri je odlučio da ekipe IV1 i IV3/IV1 podijele prvo mjesto. Prema odluci stručnog žirija drugo mjesto je osvojila ekipa II2-b zbog većeg broja tačnih odgovora u polufinalu u odnosu na ekipu III4.

Prvo mjesto: IV1 - Teodora Despotović, Isidora Kujundžić, Marija Đurović

IV3/IV1 - Anđela Leković, Bojana Bujišić, Jakša Minić

Drugo mjesto: II2 - Slavica Drobnjak, Valentina Alorić, Dragana Mrdak

Organizacija kviza protekla je uz poštovanje svih propisanih epidemioloških mjera. Voditelj i koordinator u realizaciji bio je profesor Lazar Aranitović.

Nagrade učenicima biće dodijeljene tokom decembra 2020. godine.

Lazar Aranitović